
GAMARA MUNICIPAL DE CORNELIO

PROCÓPIO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 3" REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 16
DE FEVEREIRO DE 2022.

ATA N". 03/2022

Ao décimo sexto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se na
Câmara Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador
Helvécio Alves Badaró e secretariado pelo vereador Carlos Marques Bonfim, presentes
ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira, Cristiano Leite Ribeiro,
Emerson Cardoso Celestino, Helvécio Alves Badaró, João Carlos dos Santos, Luiz Alberto
Dib Canonico, Odair Matias, Rafael Alcântara Hannouche, Saulo Aparecido Mendes e
Sebastião Angelino Ramos. Ausentes os vereadores Anderson Cristiano de Araújo devido à
cirurgia na família e Fernando Vanuchi Peppes devido a isolamento da COVID-19. Havendo
quórum regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata n°
002/2022, a qual foi aprovada com dispensa da leitura pelo Plenário. Usaram da Tribuna as
cidadãs Juliana Alves Grocholski e Marta Soterio discorrendo sobre o teste de aptidão física
no concurso da prefeitura. No Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores:
Emerson C. Celestino, Carlos M. Bonfim, , Odair Matias e Ana Paula Ferreira. No Grande
Expediente usaram da palavra os vereadores: Emerson C. Celestino, Carlos M. Bonfim e
Odair Matias. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM
SEGUNDA VOTAÇÃO; Projeto de Lei 138/22 - Executivo Municipal que atualiza o
anexo de metas fiscais - estimativa e compensação de receita constante na Lei Municipal
104/21, aprovado por unanimidade de votos em segunda votação, com dispensa de terceira.
PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: Protocolo 039/22 - Odair Matias e Fernando V. Peppes
que solicita informações sobre incorporação do auxílio alimentação ao salário dos servidores
que recebem abaixo do salário mínimo. REOUERIMENTOS: Protocolo 030/22 - Ana P.
Ferreira que reitera estudo sobre a viabilidade de portal unindo os Conjuntos Vale do Sol,
tipo condomínio. Protocolo 031/22 - Aná P. Ferreira que requer convite ao novo
comandante do Corpo de Bombeiros de Cornélio Procópio — Tenente Luciano Alberto Souza
Camilo. Protocolo 036/22 - Helvécio A. Badaró, Cristiano L. Ribeiro e Odair Matias
que requer incentivo à polinização de abelhas sem ferrão no antigo lixão entre o Marta
Dequech e José Benedito Catarino. Protocolo 041/22 - Carlos M. Bonfim e todos os
demais vereadores que requer apoio do Executivo Municipal para implantação da
campanha "pé na faixa" em nosso município. Requerimento verbal - Todos os vereadores
que solicita a desconsideração da prova de aptidão física no concurso municipal da
prefeitura, além da reunião com a Unifil e Comissão de concurso. Todos aprovados por
unanimidade de votos em votação única. INDICAÇÕES: Protocolo 032/22 - Fernando
Peppes e Odair que indica retirada de mato na entrada da creche do Conjunto União.
Protocolo 033/22 - Fernando Peppes e Odair Matias que indica retirada de mato na R.
Luís Guisso - Jd. dos Pioneiros. Protocolo 042/22 - Carlos M. Bonfim que indica
cascalhamento na Rua Paula Gomes (no final dela, depois do frigorífico). Protocolo 043/22
— Carlos M. Bonfim que indica reparos no bueiro próximo à creche do Jd. Panorama.
Protocolo 044/22 - Carlos M. Bonfim que indica redutor de velocidade em frente ao Centro
Municipal de Educação Infantil Dom Pedro Filipak. Prfliwlo 045/22 - Cristiano L.
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Ribeiro que indica vagas de estacionamento privativo para ambulâncias defronte a clínicas
de fisioterapia. Protocolo 034/22 — Fernando Peppes e Odair Matias que indica retirada
de mato no Conjunto Henrique Victorelli. Protocolo 035/22 - João C. dos Santos que
indica que as vagas em esquinas e/ou cruzamentos sejam exclusivas para motos. Protocolo
037/22 - Odair Matias que indica recomposição de luminárias e notificação de terrenos em
condições insalubres no Cjto. Residencial Atlântico. Protocolo 038/22 - Odair Matias que
indica recomposição de luminárias e notificação de terrenos em condições insalubres no
Cjto. Residencial Atlântico. Protocolo 038/22 - Odair Matias que indica planejamento
orçamentário para compra de materiais e uniformes escolares para doação aos alunos da rede
básica de ensino municipal. Protocolo 040/22 — Helvécio A. Badaró que indica
revitalização da Rua Colombo. Todas as indicações foram apresentadas e encaminhadas ao
Executivo Municipal para as devidas providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência
encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada,
nesta oportunidade, e também nos moldes regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento
Interno) **************************************************** ^♦******
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